
Republica de Colombia

ACTA No. 08

VALLEDUPAR - CESAR.

Secretario: Buenas dias, senor presidente. diciembre 12 de 2025.

ASISTENTES:

ASISTENCIADIPUTADOS

PRESENTE

(12 DICIEMBRE 2025)

El presidente: reportamos la presencia de MANUEL GUTIERREZ diputado 
JORGE PANA reportado

El presidente: Buenas dias honorables diputados , senor secretario. Sirvase a llamar 
a lista y verificar el quorum.

FECHA:
HORACE INICIACION:
LUGAR:

El secretario: Senor presidente, se encuentran en el recinto 9 honorables 
diputados, por Io tanto, hay quorum para deliberar y decidir.

El presidente: Existiendo quorum para deliberar y decidir, senor secretario, sirva se 
leer el orden del dia.

PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL CESAR EN CUMPLIMIENTO DEL 

DECRETO 000240 DE NOVIEMBRE 28 DEL 2025

PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL CESAR EN CUMPLIMIENTO DEL 

DECRETO 000240 DE NOVIEMBRE 28 DEL 2025

VALLEDUPAR, 12 DICIEMBRE 2025
7:30 AM
SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE
ASAMBLEA
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1. LLAMADO A LISTA ¥ VERIFICAClON DEL QUORUM 
No.

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO_______
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
HINOJOSA BARROS MUGUEL ANTONIO 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA 
MUVDI ANILLO FAWZI 
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIGUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE 
PRESENTE
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Republica de Colombia

El presidente: Invocacion a Dios, con la oracion MIGUEL HINOJOSA

3. INVOCACION a DIOS

El presidente: Continue sehor secretario.

8. LECTURA Y APROBAClON DEL ACTA ANTERIOR

9. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA
El presidente: ^Existe correspondencia radicada?

El secretario: ,si sehor presidente

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACldN DEL QUORUM.
2. LECTURA Y APROBAClON DEL ORDEN DEL DfA.
3. INVOCACION A DIOS.
4 LECTURA Y APROBAClON DEL ACTA ANTERIOR.
5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA
6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES

Miguel Antonio Hinojosa Baros: Te damos gracias por darnos un dia mas de vida. 
Te damos gracias portodas las personas que nos encontramos en este recinto. En 
esta corporacion, laborando. para que siempre nos ilumines, nos veas. Esa 
sabiduria que se necesita. para trabajar siempre por beneficio de las comunidades. 
Te pedimos por todas las personas que en este momento esten pasando por alguna 
dificultad, por una enfermedad. que seas tu Sehor, dandoles esa fortaleza y esa 
sanacion que necesitas, porque tu eres el unico. que puedes hacerlo, mi Dios, y 
llenarnos siempre los corazones de fe. Todo esto te Io pedimos con la oracion que 
tu nos ensehaste. Padre nuestro que estas en el cielo, santificado sea tu nombre. 
Nombre, venga a nosotros tu reino, hagase tu voluntad en la tierra como en el cielo. 
Danos hoy nuestro pan de cada dia, perdona nuestras ofensas como tambien 
nosotros perdonamos a los que nos ofenden. No nos dejes caer en la tentacion y 
libranos del mal. Amen.

El secretario: Proposicion 193 de diciembre 12 del 2025 Prescindase la lectura y 
apruebe el acta 07 a las sesion extraordinaria del 11 de diciembre de 2025. 
Dicha acta cumple con las disposiciones reglamentarias contenidas en el 
articulo 23 de la ordenanza 249 del 2022. Presentada por el Honorable 
Diputado y presidente Jorge Antonio Barro Gnecco.

El presidente: Se abre la discusion de la proposicion. Anuncio que se va a cerrar, 
queda cerrada. ^Aprueban la proposicion? Continue con el orden del dia sehor 
secretario

El presidente: Vamos a delegar al doctor Jesus Suarez a las ocho y media de la 
mahana en el archive departamental Anibal Martinez Zuleta. El doctor Pana quiere 
asistir. ^Esta ocupado? Bueno. Entonces, doctor Jesus Suarez queda delegado 
por mesa directiva. Sabemos que usted... La cabeza de todos estos temas que 
van a tocar y nos rinde un informe, por favor, el dia de mahana

El presidente: Se coloca en consideracion el orden del dia, se abre su discusidn, 
anuncio que se va a cerrar, queda cerrada. ^Aprueban el orden del dia?
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El presidente: Continue, sehor secretario.

10. PROPOSICIONES YRESOLUCIONES

El presidente: /.Existe proposiciones radicada?

El secretario: no sehor presidente.

11. VARIOS.

El presidente: continue con el orden del dia

El secretario: punto varies

El presidente: En punto de varios, doctor Suarez

Jesus Javier Suarez Moscote

El presidente: Doctor Miguel Angel Gutierrez.

Gracias, Presidente. Recuerde que el debate se le hace a una institucion. No a un 
agente interventor. Este... Esperando pues el debate de control politico del dia de 
mahana. Esta corporacion ha seguido todos los procesos de intervencion desde el 
ano 2022. En esta entidad que celebra este aho, que celebrd sus 75 ahos. En la S. 
Hospital Rosario Pumarejo de Lopez. Esperando que el dia de hoy se nos absorban 
las preguntas del cuestionario, sehor presidente. Ya que tenemos muchas 
inquietudes. Sobre la institucion. No sobre el nuevo agente interventor. Al que le 
pedimos comedidamente. Que nos haga Hegar la respuesta. Al cuestionario. 
Camargo. Presidente. La mujer del Cesar, ademas de ser, tiene que parecer. 
Memos estado hablando en esta corporacion. Sobre los problemas de basura, de 
aguas negras. En el municipio de Valledupar. Y hay una imagen que me preocupa 
y creo que es la imagen que ustedes ven a traves de las ventanas de sus oficinas. 
Todos los dias cuando llegan por el parqueadero que queda frente a la sede de la 
UPC. Esta es una poda, un basurero que se tiene en esta parte de la edificacidn de 
la gobernacion del Cesar desde hace mas de siete o diez dias. Un llamado.
A quien corresponda. Porque este tipo de ejemplos no los podemos estar dando. 
Como gobernacion del Cesar. Gracias, sehor presidente.

Miguel Angel Gutierrez Ramirez: Gracias, presidente, por su venia, dandole gracias 
a Dios por la oportunidad de estar aqui presentes. Saludar de manera muy especial 
a todos mis compaheros. A los medios de comunicacion, a los amigos en las barras, 
a todas aquellas personas que le hacen seguimiento a esta sesion desde las 
diferentes... Redes de transmisidn de la corporacion. Saludar de manera especial a 
nuestro excompahero, exdiputado Robinson Galvanque. Esta visitando... La 
corporacion... Saludar pues a todos los amigos que... que hacen presencia hoy en 
la... En las barras de la corporacion. No, presidente, mire, yo creo que no podemos... 
dejar pasar un evento muy importante. Para el Departamento del Cesar. 
Lastimosamente por nuestras ocupaciones. Y la responsabilidad que tenemos con 
esta corporacion. Y su agenda ordenanzal.

El secretario: Ya fueron enviados, no han confirmado, presidente. Ni han enviado 
cuestionarios tampoco.
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El presidents continue con el orden del dia secretario

El secretario: Agotado el orden del dia, sehor presidente.

El presidente: se convoca para el dia sabado 13 de diciembre a las 8-30 am

El secretario: 12 de diciembre, 7 y 55 AM, se cierra sesidn.

ASISTENCIANo. DIPUTADOS

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 12 
DE DCIEMBRE DE 2025

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL________
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA_______
HINOJOZA BARROS MIGUEL ANTONIO
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Creo que ninguno de nosotros pudo asistir a un hecho muy importante para la 
educacibn del departamento del Cesar. Hace dos dias fue inaugurada. En el centro 
del departamento del Cesar. Municipio de Curumani. Una construccidn en un lote. 
De media hectarea, 5. 500 m2. Que elevado a la oportunidad a mas de 6.000 
estudiantes. Con 159 programas, que es Io que va a ofrecer la Universidad UNAD, 
sede Curumani, a los estudiantes del departamento del Cesar y de los 
departamentos aledanos. Y pues, como todos sabemos, la modalidad de esta 
universidad que pues tambien es a distancia y que da la posibilidad que con sus 
herramientas tecnoldgicas le puedan brindar oportunidad a todos aquellos jovenes 
que quieran desarrollar sus estudios bajo esa modalidad virtual. Este es un hecho 
muy importante para el Departamento del Cesar. Incluso porque esto le aporta mas 
o menos al 6.5, 7. 8 del deficit de oferta academica en educacibn superior en el 
departamento del Cesar y que sin duda alguna... es una obra que Io que va a 
generar es oportunidades. Para nuestros jovenes, que Io que va a generar es 
oportunidades. Para nuestra gente en el departamento del Cesar. Y yo en este 
punto tambien quiero... Quiero destacar, presidente, que si bien la obra... que se 
ejecutb. En el tiempo tambien de la gobernadora Elvia Milena San Juan y del alcalde 
Hermes. Tambien quiero destacar a la vision del exgobernador Luis Alberto 
Monsalvo, pero ademas de eso tambien del exalcalde de Curumani, Henry Chacon. 
Creo que esos esfuerzos que se hicieron desde el municipio y desde la gobernacibn 
para aportar el lote, para aportar los recursos y para que ese sueho... se convirtiera 
en una realidad, creo que eso hay que destacarlo. Y creo que es un paso muy 
importante para poderle generar, como Io dije anteriormente, oportunidades a 
nuestros jovenes. Queria hacer mencibn a esta importante obra, ademas porque es 
impresionante ver uno las imagenes de un edificio moderno, de un edificio digno, de 
un edificio que genera la verdad, las ganas de entrar a un barrio y que ademas de 
eso, con todo el equipamiento que hemos podido. Analizar en las imagenes que han 
sido presentadas, no solamente por los medios de comunicacibn, sino tambien por 
la misma universidad y por la misma gobernacibn del Cesar, uno se da cuenta que 
es una obra a la altura de cualquier universidad, incluso privada, del pais. Uno ve 
un edificio, como Io dije anteriormente, moderno y, como tambien hay que decirlo, 
como le gustan las cosas al exgobernador Luis Alberto Monsalvo. Con vision y, 
ademas, de eso que le permitan tener a la gente la posibilidad de acceder a la 
educacibn, pero tambien a una educacibn con unos excelentes ambientes 
escolares. Era eso, presidente. Muchas gracias porsu venia.
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LEMI

Digito: Rafael Cruz Casado

La presente acta se levanta y se firma en cumplirm 
Reglamento Interne de la Corporacion - Ordenanza'N

ALFONSO BECERRA
Seeretario General
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______ Asamblea Departamental del Cesar
MUVDI ANILLO FAWZI____________
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER

GOMEZ

JORGE ANTONIO BARROS GN^CC
Presidente / /
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